Информация                                                                                                                                                 о проведенной работе по профилактике правонарушений,  в том числе и среди несовершеннолетних лиц, на территории сельского поселения                                      Дуровский сельсовет  в 2019 году

Для активизации работы по профилактике правонарушений на территории сельского поселения Дуровский сельсовет создан и работает Совет профилактики правонарушений, в том числе по делам несовершеннолетних и защите их прав, осуществляющий свою деятельность на общественных началах. 
        На территории сельского поселения,  в рамках  работы по профилактике правонарушений ведется систематический учет лиц, склонных к совершению правонарушений. Указанная деятельность предполагает решение задач по  выявлению и устранению причин и условий, способствующих  антиобщественному  поведению и совершению      правонарушений, выявлению лиц, склонных к совершению  правонарушений, выявлению лиц, пострадавших от правонарушений или подверженных риску  стать таковыми, и, лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе лиц, страдающих  алкогольной, наркотической зависимостью, лиц без определенного места жительства), мониторингу в сфере профилактики  правонарушений.

[bookmark: _GoBack]      В профилактической работе на территории  сельского поселения Дуровский сельсовет участвуют, образовательные и культурные учреждения: МБОУ «Гимназия им. И.М. Макаренкова» с. Ольговка ,  ФАП с. Дурово и с.Отскочное, ДК с. Дурово,  библиотека   с. Дурово.  
     Периодически проводятся беседы с лицами, привлеченными  к административному наказанию. При привлечении решением суда граждан к общественно-полезным работам, в виде обязательных работ, на территории сельского поселения Дуровский сельсовет своевременно организуется работа и ежедневный контроль  (в 2019 году привлекался один гражданин).
       Проводились различные мероприятия по профилактике правонарушений среди молодёжи и школьников:
      1) беседы о вреде наркомании, табакокурения  и  алкоголизма;
     2) беседы  и круглые столы правовых знаний;
     В период летних каникул, заведующей сельским клубом, библиотекой были проведены мероприятия:
   - «Нет наркотикам!» 
   -   Конкурс рисунков «За здоровый образ жизни» 
   -  «Будущее без наркотиков»
   - ежегодно в рамках Акции «Сообщи, где торгуют смертью!» в здании администрации сельского поселения размещается ящик для анонимных обращений с телефонами доверия, раздаются листовки разъяснительного характера»
       Большое внимание уделяется физическому воспитанию населения.         
      Для всех желающих, ежегодно заливается хоккейная площадка. Установлены уличные тренажеры в центре  с. Дурово. Имеется  спортивная площадка в с.Дурово, на которой, играют в футбол, как дети, так и взрослые, площадка для игры в баскетбол.
       В здании  сельского ДК  проводятся регулярные занятия настольным теннисом. Все это способствует развитию таких качеств, как подвижность, ловкость, выносливость, смелость, решительность. Команда сельского поселения не раз принимала участие в районных соревнованиях. 
       Регулярно сотрудники администрации сельского поселения, вместе с участковым уполномоченным полиции,  раздавались памятки по противопожарной  безопасности, наркомании. На территории поселения ведется учет семей всех категорий, в том числе,  неблагополучных семей .
      Администрации сельского поселения уделяет пристальное  внимание   формированию здорового образа жизни граждан, воспитанию нравственной основы каждого, обеспечению охраны жизни и здоровья детей, предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребенка.



