  
ИНФОРМАЦИЯ О КАЧЕСТВЕ ПИТЬЕВОЙ ВОДЫ

В соответствии с ч.10 ст.23 Федерального Закона от 07.12.2011 от «О водоснабжении и водоотведении», администрация сельского поселения Дуровский сельсовет уведомляет потребителей питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения о том, что  ежегодно производится отбор проб воды на анализ для определения качества питьевой Испытательной лабораторией контроля качества вод ООО «Водоканал», уникальный номер записи об аккредитации в реестре национальной системы аккредитации РОСС RU.001.21ЭС13, дата внесения в реестр сведений об аккредитованном лице 19 мая 2016г.
По данным лабораторных испытаний, проведенных за 2021 год, качество питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории сельского поселения Дуровский сельсовет  соответствует требованиям нормативным требованиям СанПин 2.1.3684-21.
Протокол испытаний № 599-ПЗ от 16.09.2021 года  по месту отбору проб: Липецкая область, Добринский район, Дуровский с/с, с.Дурово, артскважина, ул.Центральная , № по ГВК 42201288  прилагается.
Протокол испытаний № 601-ПЗ от 16.09.2021 года  по месту отбору проб: Липецкая область, Добринский район, Дуровский с/с, с.Отскочное, артскважина, ул.Васильевская, № по ГВК 42201297 прилагается.
Протокол испытаний № 602-ПЗ от 16.09.2021 года  по месту отбору проб: Липецкая область, Добринский район, Дуровский с/с, с.Отскочное,  ул.Васильевская, д.13 в/к прилагается.

