Пояснительная записка к проекту Постановления администрации
сельского поселения Дуровский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых администрацией сельского поселения Дуровский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»

Проект Постановления администрации сельского поселения Дуровский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых администрацией сельского поселения Дуровский сельсоветДобринского муниципального района Липецкой области определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» (далее - постановление) подготовлен в соответствии счастью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 № 476 «Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», постановлениями администрации Добринского муниципального района Липецкойобласти от 18.12.2015 г.  № 52«Об утверждении требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Администрации сельского поселения Дуровский  сельсовет Добринского муниципальногорайона Липецкой области Российской Федерации, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», 26.01.2016    № 2 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией сельского поселения Дуровский  сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области Российской Федерации отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) от 06.06.2016 № 57  «О внесении изменений в Правила определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденных Постановлением администрации сельского поселения Дуровский сельсовет№ 2 от 26.01.2016г.»
Постановлением администрации Добринского муниципального района Липецкой области утверждается перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых администрацией Добринского муниципального района Липецкой области определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - ведомственный перечень).
Ведомственный перечень содержит:
[bookmark: _GoBack]1) отдельные виды товаров, работ, услуг, включенные в обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, предусмотренный постановлением администрации сельского поселения Дуровский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области от 26.01.2016 № 2 «Об утверждении правил определения требований к закупаемым Администрацией сельского поселения Дуровский  сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области Российской Федерации отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» и от 06.06.2016 № 57«О внесении изменений в Правилаопределения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденных Постановлением администрации сельского поселения Дуровский сельсовет№ 2 от 26.01.2016г.»(далее - Правила);
2) отдельные виды товаров, работ, услуг, определенные с учетом критериев, установленных Правилами.
Значения потребительских свойств и иных характеристик (в том числе предельные цены) отдельных видов товаров, работ, услуг, включенных в ведомственный перечень, устанавливаются с учетом категорий и (или) групп должностей работников администрации сельского поселения Дуровский  сельсоветДобринского муниципального района Липецкой области.
Под требованиями к закупаемым товарам, работам, услугам понимаются требования к количеству, потребительским свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ, услуг, позволяющих обеспечить нужды администрации сельского поселения Дуровский  сельсоветДобринского муниципального района, но не приводящих к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Ведомственный перечень применяется для обоснования объекта и (или) объектов закупки администрацией сельского поселения Дуровский сельсовет Добринского муниципального района, включенных в план закупок в соответствии  с частью 2 статьи 18 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
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